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2. Дечак стоји на једном крају сплава који мирује и држи лопту масе 
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3. Одређена количина једноатомског идеалног гаса врши кружни циклус 1-2-3-4-5-6-7-8-9-1 приказан на 
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	РЕШЕЊА
	

	1. Из израза за кинетичку енергију сателита, линијска (периферијска) брзина сателита је 
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[2]. Једначина кретања сателита је 
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[4], следи да је 
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2. Из закона одржања импулса 
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 [2] добија се брзина чамца, након што је лопта бачена 
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 [3]. Лопта за време 
[image: image21.wmf]g

H

t

2

=

 [2] прелази удаљеност  
[image: image22.wmf]d

, 
[image: image23.wmf]vt

d

=

[2], тј. 
[image: image24.wmf]g

H

m

m

v

d

2

)

1

(

2

1

1

+

=


. Брзина којим је дечак бацио лопту је 
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1. 3. Степен корисног дејства циклуса је 
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. Укупан рад гаса у једном циклусу једнак је површини коју затвара крива циклуса на 
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 [4] (површина 4 правоугла троугла). Гас прима топлоту у процесу 1-2 тако да је 
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[6]. Из претходног следи да је 
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